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VOJAŠKI MUZEJ  
SLOVENSKE VOJSKE 

Vojaški muzej Slovenske vojske je 
bil ustanovljen 1. julija 2004. Od 
takrat opravlja državno javno mu-
zejsko službo za Slovensko vojsko. 
Sedež in glavni razstavni prostori  
so v mariborski Kadetnici. 
 
Vojaški muzej skrbi za ohranjanje 
vojaške zgodovinske dediščine  
Slovencev. Namenjen je zbiranju, 
hranjenju, varovanju, preučevanju 
in predstavljanju kulturne dedišči-
ne, ki osvetljuje slovensko vojaško  
zgodovino, in utrjevanju nacional-
ne identitete ter domoljubja pri  
državljanih RS. 
 
Domačim in tujim obiskovalcem 
predstavlja slovensko vojaško zgo-
dovino, poseben poudarek pa je  
na obdobju vojne za Slovenijo1991 
in zgodovini Slovenske vojske. 
Njegovo poslanstvo je utemeljeno 
na urejanju in ohranjanju muzej-
skih zbirk predmetov premične  
kulturne dediščine. Zbirke obsega-
jo muzejske predmete, reproduci-
rano dokumentarno in arhivsko ter  
knjižno gradivo, likovna dela in  
fotografije. 

 
 

V Vojaškem muzeju Slovenske  
vojske so vsi ogledi vodeni.  
Skupine morajo svoj prihod  
obvezno napovedati vsaj en teden 
pred načrtovanim obiskom.  
Za posameznike oziroma naključne 
obiskovalce so vsak dan (razen ob 
sobotah in nedeljah) ob določenih 
urah organizirani vodeni ogledi. 
 
ODPIRALNI ČAS 
 

Za skupine je obvezna  
predhodna najava: 
 
Ponedeljek–petek: 9.00–15.00 
Sobota: po predhodnem dogovoru 
Nedelja: po predhodnem dogovoru 
 
Za posameznike ob določenih urah: 
 
Ponedeljek–petek: 9.00, 11.00 in 13.00 
Sobota- nedelja: ZAPRTO 
 
Ogled zbirk Vojaškega muzeja SV  
traja približno dve uri. 

 
 

KONTAKT 
 

Vojaški muzej, Kadetnica 
Engelsova ulica 15, 2111 Maribor 
Tel.: +386 2 449 5006 
Fax: +386 2 449 5377 
E-mail: vojaski.muzej@gmail.com  

MINISTRSTVO ZA OBRAMBO 
http://www.slovenskavojska.si 
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ZGODOVINA KADETNICE 
 
Cesar Franc Jožef I. se je zavedal po-
membnosti izobraževanja za bodoče 
častnike, in je leta 1852 v cesarstvu zau-
kazal ustanoviti štiri kadetske inštitute. 
Med te inštitute je sodil tudi mariborski, 
kar je za Maribor pomenilo posebno čast. 
Maribor je od vojaške šole pričakoval tudi 
gospodarske koristi, zato je mesto s svo-
jim denarjem kupilo zemljišče pod Pohor-
jem in ga podarilo državi, ki je zgradbo za 
kadetski inštitut začela graditi julija 1853, 
takrat zunaj mesta. Stavba je imela dva 
privoza in šest vhodov. Med 153 prostori, 
ki jih je bilo mogoče uporabljati, je bilo 
poleg 12 dvoran tudi dvoje glavnih in 
dvoje stranskih stopnišč. Zgrajena je bila 
v treh nadstropjih, po katerih so bili spe-
ljani široki in svetli hodniki. Vsa okna na 
hodnikih so bila obrnjena proti Pohorju, 
okna sob in drugih prostorov pa proti 
mestu.  
 
Na stavbi je bilo 598 oken. 
Kadetnica je imela tudi telovadnico, ko-
palnico in pralnico, zvezdni drevored, 
urejen po francoskem vzoru, in angleški 
park, kapelo z velikimi barvnimi okni in 
risalnico. 

CENTER VOJAŠKIH ŠOL 

Center vojaških šol je vsebinsko bogata  
in zaupanja vredna vojaška izobraževalna 
ustanova, ki razvija vojaško znanje, inteli-
genco in poklic, vrhunsko izobražuje in 
usposablja visoko profesionalne pripa-
dnice in pripadnike Slovenske vojske ter 
izvaja različne oblike usposabljanja držav-
ljanov RS. Tako odločilno prispeva k raz-
voju trdnih vojaških temeljev in organiza-
cijske kulture Slovenske vojske. 
Center je nosilec vojaškega izobraževanja 
in usposabljanja posameznika v Slovenski 
vojski. 
Njegovo osnovno poslanstvo je vojaško 
izobraževanje in usposabljanje pripadni-
kov Slovenske vojske, pripadnikov Mini-
strstva za obrambo RS na vojaških dol-
žnostih, pripadnikov drugih državnih 
organov in pripadnikov drugih oborože-
nih sil v zavezništvu. Sodeluje pri zagotav-
ljanju doktrinarnih, razvojnih, znanstve-
noraziskovalnih dejavnosti in tehnološke-
ga razvoja. Je nosilec izdajateljske in za-
ložniške dejavnosti ter vojaško zgodovin-
ske dejavnosti. Pri izvajanju dejavnosti se 
povezuje z javnim izobraževalnim siste-
mom, civilnimi ustanovami in primerljivi-
mi sistemi v zavezništvu. 

Tu so bile učilnice, štiri dolge spalnice s po 
desetimi okni in petdesetimi posteljami, 
mogočna izpitna dvorana, nasproti nje pa 
orožarna, nad katero je bil velik vodni  
zbiralnik. Iz njega so vsi prostori po ceveh 
dobivali svežo pohorsko studenčnico, ki je 
pritekala po 3034 metrov dolgem cevovo-
du. Mariborčani so dobili vodovod leta 
1901, torej skoraj pol stoletja pozneje. 
 
Poudariti je treba, da je bila to največja 
takšna stavba v tedanji Avstriji in res prva 
velika ter kakovostna zgodovinska stavba 
v Mariboru, narejena v neoromanskem 
slogu. Odprta za uporabo je bila konec 
aprila 1856, ko se je v njej začelo šolanje 
kadetov. 
Kadetnica ni bila v svoji bogati zgodovini 
namenjena le šolstvu, temveč je bila tudi 
pehotna vojašnica, pomožna vojaška bol-
nišnica in vojašnica nekdanje Jugoslovan-
ske ljudske armade. Leta 2009 je bila po-
novno predana svojemu prvotnemu na-
menu, in sicer izobraževanju slovenskih 
podčastnikov in častnikov. V obnovljeni 
Kadetnici se je naselil  
 

Center vojaških šol Slovenske vojske. 
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